SN3

Card/Cerdyn A

El examinador / a te pedirá que contestes algunas preguntas relacionadas con el siguiente texto. Ten en cuenta que no tienes que analizar el texto entero. Aquí tienes algunas preguntas que servirán como punto de partida u orientación de la conversación.

(i) ¿De qué trata este texto?

(ii) ¿Cómo sabemos que la serie de Antena 3 es tan popular?

(iii) ¿La influencia de la televisión sobre los jóvenes es positiva o negativa? Explica por qué.

‘Física o Química’ cuenta con más de tres millones de defensores.

La serie de institutos de Antena 3 ‘Física o Química’ ha recibido muchas críticas, pero también defensas a ultranza.

A pesar de las críticas recibidas lo cierto es que ‘Física o Química’ ha obtenido el respaldo de la audiencia. Esta ficción de institutos acumula una media del 18% de la audiencia en los capítulos emitidos y la progresión de la misma ha tendido al alza. Más de tres millones de personas siguen cada lunes los devenires del instituto Zurbarán.

Además, la serie registró más de 560.000 descargas en Internet y 4.000 accesos por el teléfono móvil 36 horas antes de su estreno en televisión. Por si esto fuera poco, la serie acaba de firmar una segunda temporada y en breve saldrá a la venta una revista dedicada en exclusiva a la serie de Antena 3.

Desde Antena 3, y a tenor de los reproches que algunos colectivos han hecho a la serie, afirman que respetan “todas las opiniones” y manifiestan su “satisfacción por la serie” y por la marcha de ésta. Además desde la cadena recuerdan que la serie pretende ser “un producto de ficción y no documental”.

Sacado de 20 Minutos 19/3/2008

SN3

Card/Cerdyn B

El examinador /a te pedirá que contestes algunas preguntas relacionadas con el siguiente texto. Ten en cuenta que no tienes que analizar el texto entero. Aquí tienes algunas preguntas que servirán como punto de partida u orientación de la conversación.

(i) ¿De qué trata este texto?

(ii) ¿Por qué tiene Cuba dificultades para acceder a Internet?

(iii) ‘Ningún político puede superar o controlar el poder de Internet’. ¿Qué opinas de esta afirmación? Justifica tu respuesta.

El problema de los cubanos para acceder a Internet es ‘técnico’ y no político.

Las limitaciones que existen en Cuba para acceder a Internet son un problema “técnico” y no de carácter político, afirmó hoy el viceministro cubano de Telecomunicaciones, Boris Moreno, quien denunció a la par la utilización de la red como “campo de batalla ideológico” para “agredir” a la isla.

“Hoy es un problema técnico lo que tenemos”, declaró Moreno a los periodistas en el marco de un acto en La Habana por el Día Mundial de las Telecomunicaciones y de la Sociedad de la Información que se celebrará mañana.

“Seguimos teniendo las mismas limitaciones hoy por culpa del bloqueo (estadounidense), no tenemos acceso a la fibra óptica que rodea el país y eso limita mucho nuestro acceso al Internet internacional”, explicó.

Las autoridades cubanas achacan el limitado acceso a Internet – sólo cuentan con él alrededor del 9% de los más de 11 millones de habitantes – a las dificultades técnicas provocadas por el embargo estadounidense, ya que la isla no puede utilizar un cable submarino y tiene que hacer las comunicaciones vía satélite, a un costo alrededor de 20% más elevado que en otros países.

Moreno indicó que aún no se ha tomado “ninguna decisión” sobre la posibilidad de que los cubanos puedan acceder a la red internacional desde sus casas, pero insistió en que la prioridad del gobierno es el acceso al Internet “nacional”, la denominada “Red Cuba”, que es de hecho una Intranet. “No tenemos ninguna preocupación de que los ciudadanos se conecten desde su casa” aseguró Moreno.

Sacado de El Mundo 17/5/2008

SN3

Card/Cerdyn C

El examinador /a te pedirá que contestes algunas preguntas relacionadas con el siguiente texto. Ten en cuenta que no tienes que analizar el texto entero. Aquí tienes algunas preguntas que servirán como punto de partida u orientación de la conversación.

(i) ¿De qué trata este texto?

(ii) ¿Por qué se preocupa la empresa Riegos de Altoaragón del clima?

(iii) ¿Debemos preocuparnos tanto por el cambio climático? Da tus razones.

“La situación de sequía es peor que en 2005” Las lluvias han mejorado la situación de los cultivos, pero no han podido llenar los embalses.

Riegos de Altoaragón alerta de que, actualmente, la situación de sequía  es peor que en el año 2005, en este momento, los embalses están un 20% por debajo de las cifras de 2005. Esto les llevará a comenzar su campaña con cupos drásticos, siempre y cuando no se produzca un cambio brusco en el tiempo.

Tal y como afirma el presidente d Riegos de Altoaragón, César Trillo, “en el año hídrico de 2007, en primavera, las lluvias sirvieron para salvar el cereal de invierno aunque si de cara a los próximos meses aumentan las temperaturas o se producen días de cierzo, estas cosechas demandarán agua de manera exagerada”.

Estas lluvias ayudaron a las cosechas pero no fueron suficientes para llenar los embalses, actualmente, Barahona se encuentra al 31,8% y Vadiello al 56,3%, lo cierto es que la situación mejora si ascendemos hacia el Pirineo, El Grado se encuentra al 72% y Lanuza al 88%.

Aunque todavía es pronto para valorar las reservas de nieve, César Trillo no muestra grandes esperanzas, “si la nieve ha estado sometida a heladas, no sabemos el comportamiento que tendrá después. Todavía puede llover pero la situación es bastante preocupante”.

Previsiblemente la campaña comenzará entre el 5 y el 15 de marzo, aunque dependerá de la evolución del tiempo.

Sacado de 20Minutos.es 28/1/2008

SN3

Card/Cerdyn D

El examinador / a te pedirá que contestes algunas preguntas relacionadas con el siguiente texto. Ten en cuenta que no tienes que analizar el texto entero. Aquí tienes algunas preguntas que servirán como punto de partida u orientación de la conversación.

(i) ¿De qué trata este texto?

(ii) ¿Cómo se justifican las subidas en las tarifas en el transporte público?

(iii) ¿Es posible convencer a la gente para  que deje el coche en casa y utilice el transporte público? ¿Por qué sí, o por qué no?

Barcelona tiene el transporte público más caro de España.

La capital catalana recibió el año 2007 con una nueva subida de precios en el transporte público. El metro y el autobús suben el 3,8% de media, algo menos que la inflación registrada en diciembre. Sin embargo, este incremento tiene una doble lectura. Mientras que los billetes menos usados, como el sencillo, pasarán de 1,25 euros a 1,30 euros, la T – 10 (10 viajes), que usan el 45% de los usuarios, ve incrementado su precio el 4,35% y pasa de 6,90 a 7,20 euros. Son las tarifas más altas de toda España. La Autoridad del Transporte Metropolitano, entidad que regula los precios cada año, se excusa aduciendo que un mismo título de transporte público en Barcelona permite hacer sucesivos transbordos en metro, bus, tranvía y trenes de Cercanías

La sucesión de desastres protagonizados por el servicio de Cercanías de RENFE en Cataluña no ha impedido que en 2008 las tarifas suban el 4%, como en el resto de España. Sin embargo, Fomento concedió la gratuidad de los billetes para las tres líneas que han llevado la peor parte en 2007. Y así hasta que llegue el AVE a Barcelona, nadie sabe cuándo.

Coger un taxi también será más caro este año, de 1,75 euros a 1,80. Miguel Ángel Martín, gerente del Instituto Metropolitano del Taxi, sostiene que la subida responde al aumento del precio de la gasolina, el aparcamiento y el mantenimiento del coche.

Adaptado de El País 13/1/2008

